

本报蚂蚁义工团巨野分团为百余孤寡老人提前过节

中秋将至，蚂蚁义工在行动



本报蚂蚁义工为敬老院老人送上月饼与生活用品。

本报菏泽9月24日讯(记者 邢孟) 23日,本报蚂蚁义工团巨野分团成员爱心接力再出发继续敬老院之行,除了为老人们查体、送去生活用品外,在中秋节到来之际还特别为百余孤寡老人送去月饼,陪老人们聊天,让老人们提前过了一个热闹的中秋节。

23日,本报蚂蚁义工团巨野分团联合巨野益尔康饮水有限公司、独秀女子专业美发、百度巨野吧等一行40余人先后来到巨野县太平镇敬老院、柳林镇敬老院和万丰镇敬老院。

在太平镇敬老院,蚂蚁义工首

先将带来的各种生活用品一一分发给老人,本次活动恰逢中秋节前夕,蚂蚁义工还特地为老人们准备月饼,为老人们提前过节。在太平镇敬老院,一名瘫痪在床的老人接过义工手中的月饼时,激动地留下眼泪,老人说,虽然这只是两份月饼,但对于他来说确是一份关心、一份关爱。

将各种生活用品发到每个老人手中之后,义工们又开始忙碌起来。来自独秀美容美发店的义工们忙着为老人们义务理发,有医疗技术的义工则给老人们量血压、检查身体,叮嘱老人日常注意事项,

让老人们清清爽爽、健健康康地过节。其他义工有的帮老人剪指甲、陪老人聊天,有的帮老人洗衣服、收拾院子。

从太平镇敬老院出来之后,巨野蚂蚁义工们的敬老院之行并没有结束,他们立即赶赴柳林镇敬老院和万丰镇敬老院,为那里的老人们送去同样的关心与关爱。

据了解,本次敬老院之行,为百余位老人送去各种生活用品和月饼,义工们的热情与热心让老人们感受到久违的温暖,义工们尽自所能,通过自己的行动陪老人们提前过了一个热热闹闹的中秋节。

●这事很郁闷

新购电脑频出故障 两月修三次仍花屏

本报菏泽9月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 李艳梅 张翠) “新买的笔记本电脑用了两个月修了三次,现在开机后依然花屏,我是不是有权利换新机?”牡丹区的小马提起新买的笔记本一脸郁闷。

9月22日,菏泽市工商局牡丹分局“12315”申诉举报中心接到消费者小马的投诉电话,称今年7月12日在青年路某电脑专卖店购买一台价值5700元笔记本电脑,使用不到半个月,屏幕开始频繁花屏,后经售后服务站两次更换屏幕,问题仍然存在,自己提出更换新机要求却遭到专卖店拒绝。

菏泽市工商局牡丹分局执法人员调查情况属实,依据相关条例“在整机三包有效期内,微型计算机主机、外设商品出现本规定《微型计算机商品性能故障表》所列性能故障,经两次修理,仍不能正常使用的,凭修理者提供的修理记录,由销售者负责免费为消费者调换同型号同规格的商品;同型号同规格产品停产的,应当调换不低于原产品性能的同品牌商品。”的规定,商家有义务为消费者更换新机。

经调解,小马最终如愿以偿拿到商家免费为其更换的同型号同规格新笔记本电脑。

田桥镇探索计生管理新机制

本报巨野讯(通讯员 李振响) 田桥镇积极探索新形势下人口和计生工作的新思路、新机制、新方法、新途径。坚持规范化服务管理,有效夯实人口和计生基础工作。

该镇坚持党政主要领导亲自抓、负总责,定期听取人口和计生工作的专题汇报,对工作中出现的重点、难点、疑点问题,亲自过问,亲自处理,形成常问、常议、常抓的良好局面。选派作风扎实、工作严

谨的镇村干部专门负责计生工作,形成计生工作上下沟通网络机制,保障计生工作方向明、责任清、底数准、不出偏差。不断探索规范计生管理,统一制定计生各项管理制度,规范镇村档案资料建设。对全镇2500名育龄妇女全部实行微机信息化档案管理。提高了计生服务效率和质量。做到村不漏户、户不漏人、人不漏项,杜绝超生隐患。实现健康和谐发展。